
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  23 del  15/05/2023

ESAMINATI  GLI  ATTI, I  REFERTI  PERVENUTI  E  LE  RISULTANZE  DELLE  INDAGINI,  IL  GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE  HA  ADOTTATO  I  SEGUENTI  PROVVEDIMENTI  DISCIPLINARI :

155) PALLAVOLO -    Gara 5314  Libera femm. del 11/05/23   FORTI COME L'AGLIO - ROC SETTALA

SQUALIFICA DEL CAMPO per 2 (due) giornate a ROC SETTALA con disputa delle stesse a porte chiuse

per comportamento aggressivo e violento tenuto a fine gara da un proprio sostenitore nei confronti di

un Dirigente della squadra avversaria.

Tale squalifica andrà scontata nella fase provinciale della Don Bosco Cup 2023/2024 della categoria 

Libera femminile.

156) PALLAVOLO -    Gara 5314  Libera femm. del 11/05/23   FORTI COME L'AGLIO - ROC SETTALA

MULTA di €uro 50,00 alla pgs ROC Settala per il comportamento protestatario e offensivo 

tenuto dai propri sostenitori durante la gara, culminato con l'aggressione a fine gara di un proprio

sostenitore al Dirigente della squadra avversaria

157) PALLAVOLO -    MULTA di €uro 20,00  alla pgs DESIO VOLLEY BRIANZA per compilazione irregolare

e incompleta del referto della gara C 05 categ. Under 13 del 13/05/23

158) PALLAVOLO -    Gara C 02 Under 13 del 14/05/23   PALLAV. TRIUGGESE - NET VOLLEY CINISELLO

GARA PERSA alla pgs PALLAVOLO TRIUGGESE per aver fatto giocare un intero set ad 8 atlete

anziché a 9 atlete come previsto per le categorie Propaganda nel caso di risultato di 3-1.

Viene mantenuto valido il punteggio della gara di 3-1  71-63 a favore di Pallavolo Triuggese, 

come prevede il Regolamento Regionale in occasione delle gare di Finale.


